
Властивості

ЕкоБІОЛ Б.В. - симбіотик (пробіотик + пребіотик), що містить компоненти, які
сприяють одночасному усуненню дисбактеріозу кишечника і дисбіозу піхви,
блокуютьпроникнення умовно-патогенних мікроорганізмів з кишечника до піхви,
сприяють нормалізації місцевого імунітету слизової оболонки піхви та
підвищенню її опірності до патогенної та умовно-патогенної мікрофлори.

ЕкоБІОЛ Б.В. сприяє одужанню жінок з бактеріальним вагінозом та запобігає рецидивам захворювання.

 

Рекомендації щодо застосування

Застосовувати як дієтичну добавку для дорослих - додаткове джерело
життєздатних молочнокислих бактерій до раціону харчування. 

 

Склад

1. Корисні бактерії, що сприяють усуненню осередку інфекції у піхві:

Lactobacillus cnspatus LCR01 - це основа нормальної мікрофлори піхви жінок,
що дуже рідко хворіють на бактеріальний вагіноз. Ці лактобактерії блокують
прикріпленняумовно-патогенних мікроорганізмів до слизової оболонки піхви
та знищують їх за рахунок продукції перекису водню.
Lactobacillus gasseri LMG 26661 сприяють швидкій нормалізації pH піхви за
рахунок продукції молочної кислоти. В результаті створюються умови для
швидкого відновленняоптимальної кількості корисних лактобактерій у піхві
та нормалізації мікробіоценозу.

2. Корисні бактерії, що сприяють усуненню осередку інфекції у кишечнику:

Lactobacillus rhamnosus GG та Bifidobacterium Breve сприяють усуненню
умовно- патогенної мікрофлори з кишечнику, нормалізації корисної
мікрофлори кишечника, зміцненню кишкового бар'єру.

3. Слеціальна речовина, що сприяє нормалізації імунітету:

Лактоферин чинить імуномодулюючу дію, сприяє відновленню місцевого
імунітету слизових оболонок кишечника та піхви, перешкоджає формуванню
колоніймікроорганізмів та пригнічує розвиток мікробної біоплівки при
бактеріальному вагінозі.



4. Поживні речовини для відновлення власної мікрофлори:

Мальтодекстрин є ідеальним живильним субстратом для росту і
розмноження корисних для організму лакто- і біфідобактерій, що сприяє
швидкій нормалізації мікрофлори кишечника та урогенітального тракту. 

Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся наступних рекомендацій.

 

Спосіб застосування

Вживати дорослим (в т.ч. вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю) по 2
капсули 1 раз на добу незалежно відприйому їжі. Не слід перевищувати
рекомендовану добову дозу. Термін споживання становить 10 днів, якщо лікар не
призначив інакше. Подальші курси та періодичністьповторних курсів визначає
лікар індивідуально. 

 

Застосування у період вагітності або годування груддю

EkoBIOL B.V. / ЕкоБІОЛ Б.В. можна застосовувати під час вагітності та в період
годування груддю.

 

Застереження при застосуванні

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів. Перед початком
застосування дієтичної добавки та при одночасномузастосуванні з будь-якими
лікарськими засобами зекомендована консультація лікаря.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не запивати гарячими або алкогольвмісними напоями! 

Не є лікарським засобом.

Дієтична добавка EkoBIOL B.V. / ЕкоБІОЛ Б.В.

 

Форма випуску

Капсули № 20, упаковані в картонну коробку. Маса нетто 1 капсули: 0,5 г ± 7,5%. 



 

Строк придатності

24 місяці. 

 

Виробник

SENSILAB Polska 5р. z о.о. - S.K.A., Польща, Маріана Лангієвієца, 58, Константинув-
Лодзький 95-050 для Delta Medical Promotions AG, Швейцарія, Огенбахгассе, 26,
Цюрих-8001 Delta Medical Promotions AG.


